Here the results of the survey published on our school website.

MULTIPLE CHOICE QUESTONS:



Would you like, in the future, to create a small
start-up with Stecca's support?

@® 87 risposte

s B 0 &

® Surely
® Maybe
@ Not at all

Ty



Gender

@® 89 risposte

g B 0O &

® Female
® Male




Age

@® 89 risposte

F B 0B

® Under 18
® Over 18




Do you know what Stecca is ?

@® 89 risposte

B 0 &

® Yes, | often hang out at Stecca
@ Enough, I've heard of it
Not at all, | don't know what it is




What Stecca's services did you enjoy?

@® 15 risposte

g B 0 F

@® CoBar
@® Consultation
@ Spaces and offices




How do you rate these services?

~= 15 risposte

B 0 F

6 (40.0%)

5 (33.3%)

2 (13.3%)

1(6.7%)




How do you rate Stecca's impact on young
people?

- 15 risposte

g B 0O F

6 (40.0%)

4 (26.7%)

3 (20.0%)

2 (13.3%)

0 (0%)

1 2 3 4 5

OPEN QUESTIONS:




